Вопросы для судмедэкспертизы

1. Верно ли, что Красновым П.Д. перед оказанием стоматологических услуг подписан договор об оказании стоматологических услуг№3840 со стоматологической клиникой “Властелин” 15 апреля 2003г?

2. Действительно ли, перед началом стоматологических услуг Красновым П.Д. 15 июня 2003г заполнен и подписан лист согласования, т.е. получено  информированное медицинское согласие и получена информация о характере оказываемых услуг?

3. Правда ли, что специалистами стоматологической клиники  Краснову П.Д. составлен план лечения и протезирования, и последовательность выполнения этапов стоматологических услуг, которые были согласованы с пациентом под роспись как 10.04.03, так и 13.05.03?

4. Верно ли что, Краснову П.Д. была предложена альтернатива протезированию зубов, в виде ортодонтического лечения, от которой он отказался под роспись?

5. Действительно ли, все применяемые материалы и методики при лечении и протезировании Краснова П.Д. являлись разрешенными соответствующими органами и были рекомендованы для использования стоматологическими  клиниками на период 2003-2004г.г?

6. Действительно ли 35 и 47 зубы были ранее лечены в другой клинике и что под 47 зубом обнаружен  очаг разрежения костной ткани  приблизительно 0,8см, о чем был информирован Краснов П.Д. как 10.04.03 так и  13.05.03?

7. Предупрежден ли был 13.06.03.по этой причине  Краснов П.Д. об условном протезировании 47зуба коронкой?

8. Верно ли, что препарирование  опорных зубов 525351646566 (угол, форма и высота культей)   Краснову П.Д.в апреле 2003г. под металлокерамические коронки проведено в строгом соответствии с нормами и стандартами, существующими на тот период времени и рекомендованными соответствующими органами?

9. Соответствует ли действительности, что изготовленный металлокерамический протез на нижние фронтальные зубы на 525351646566 по просьбе Краснова был зафиксирован специалистом клиники на временный цемент 13.05.03, под роспись пациента?

10. Верно ли, что на профилактическом осмотре  03.06.03 Краснов П.Д. под роспись подтвердил, что никаких жалоб на изготовленные коронки на 52 и 64, а также мк  протез на 525351646566 у него нет, и что цвет, форма и функциональность протеза, его вполне устраивают?

11. Действительно ли на последующем профилактическом приеме 06.05.03 Краснов П.Д.повторно подтвердил под роспись отсутствие каких либо жалоб и был предупрежден о необходимости фиксации протеза на 525351646566 на постоянный цемент  до 03.07.03, однако нарушил врачебную рекомендацию и не явился на прием?

12. Могло ли нежелание Краснова П.Д. фиксировать протез на постоянный цемент в течении 10 мес. привести к отлому культей 525351646566 при частичной расцементировке протеза?

13. Верно ли, что после расцементировки протеза за рубежом через 10 мес. и последующих стоматологических манипуляциях (со слов Краснова) существовала возможность повреждения (или препарирования) культей опорных зубов специалистом из за рубежа, и поэтому необходима выписка из иностранного учреждения об объеме проведенной там Краснову П.Д. стоматологической помощи?

14. Соответствует ли  проведенное терапевтическое лечение зубов Краснову П.Д. стандартам, действующим на период июня 2003г?

15. Правда ли что, Краснов П.Д. отказывался от врачебных рекомендаций и раньше, например 03.03.03,ссылаясь на отсутствие времени?

16. Является ли расцементировка мк протеза на  525351646566 с временного цемента через 10 месяцев у Краснова П.Д.прямым результатом некачественно изготовленного в клинике протеза?

17. Каким стандартам на период времени- март 2003г.не соответствует изготовленный в клинике в марте 2003г. мк протез на 525351646566 Краснову П.Д.? 

18. Нанесен ли действиями врачей  стоматологической клиники в марте 2003г - вред здоровью Краснову П.Д. и, если да, в чем он выражается?

